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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Onze (11) do Mês de Setembro (09) 

do Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA.  O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, à todos que acompanham 
pelo facebook e a todos às “ meninas” da saúde que estão presentes. 

Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 
havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente 

declara aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Geovani 
Alves Teixeira para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 

25:1-5. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, 

como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada 
por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 
do expediente: Projeto de Lei nº 038/2023 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Referenda alienação de imóvel, mediante 

pagamento do ITBI e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 
039/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o poder 

executivo a realizar o repasse da assistência Financeira complementar 
da união destinada ao cumprimento do piso salarial nacional de 

enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem e parteiras no âmbito 
do município de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 040/2023 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a concessão de direito real de uso 
de imóvel ao Lar dos Velhinhos São Judas Tadeu do Município de Quinta 

do Sol e da outras providencias. Projeto de Lei nº 041/2023 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito 

Adicional Especial e dá outras providências, no valor de R$ 18.965,71 
(Dezoito Mil, Novecentos e Sessenta e Cinco Reais e Setenta e Um 

Centavos), Referente à execução de atividades culturais. Projeto de 
Lei nº 042/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

abertura de crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor 
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de R$ 46.284,63 (Quarenta e Seis Mil, Duzentos e Oitenta e Quatro 
Reais e Sessenta e Três Centavos), Referente à execução do Projeto 

(LEI PAULO GUSTAVO) aquisições de Materiais para o cinema, produção 
documentários e oficina de capacitação fotografia, filmagem e produção 

de clip. Projeto de Lei nº 034/2023 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Estima receita e fixa despesa do município de Quinta do Sol, 

estado do Paraná, para o exercício financeiro de 2024. Resolução nº 
002/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Cria galeria lilás nas 

dependências da Câmara Municipal de Quinta do Sol. Indicação nº 
071/2023 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica 

ao Poder Executivo a viabilidade da contratação de PROFISSIONAIS QUE 

ATUAM NA ÁREA MUSICAL visando a prestação de serviços de animação 
de bailes/ matines com música ao vido para eventos da terceira idade. 

Indicação nº 072/2023 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. 
Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade da instalação de 

Academia da Terceira Idade (ATI) e quadra de areia, nos Assentamentos 
RONCADOR E MARAJO. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto 

Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre 
para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina 
Yamaji Arruda desejou boa noite à todos e agradeceu a deputada 

Maria Victoria que vem olhando sempre por Quinta do Sol e mais uma 
vez enviou um recurso para melhorias. Explicou que o recurso é para o 

projeto “escola mais bonita”, em torno de cinquenta mil reais, e que já 
está depositado na conta da Colégio para que sejam feitas melhorias 

para os alunos e professores. Disse que esse recurso mostra que a 

deputada continua com seu compromisso com a cidade, relembrando os 
parquinhos já ganhos e vários outros recursos buscados com a deputada 

para melhorias no município e para a população. Deixou registrado seu 
agradecimento à deputada. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite 
à todos e apoiou todas as palavras da vereadora Sabrina. Explicou que 

as vereadoras apoiaram a deputada e que foi uma luta muito gratificante 
ver sua vitória, agradecendo toda a atenção e o carinho que a deputada 

Maria Victoria tem pelas vereadoras, não só pelos recursos, mas 
também na atenção, por sempre atendê-las muito bem. Agradeceu e 

parabenizou o evento do Sicredi e da C vale em prol do asilo e de outras 
instituições. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 

Alves Teixeira desejou boa noite à todos e parabenizou o prefeito e 
sua administração pelos 77% de aprovação do seu mandato, dizendo 

que fica muito feliz em saber que o prefeito vem fazendo um grande 
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trabalho à frente da administração. Parabenizou as vereadoras pela 
conquista, dizendo que a deputada teve uma votação expressiva no 

município e que fica feliz em saber que as vereadoras estão trabalhando 
e conseguindo recursos, pois com certeza irá beneficiar de forma geral 

o município. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva 
de Figueredo desejou boa noite à todos e agradeceu seu deputado 

soldado Adriano José, dizendo que no período político ”comprou uma 
briga” junto à ele com o objetivo de ter um deputado representando o 

município na assembleia legislativa, trazendo recursos e sendo parceiro. 
Disse que com isso o deputado não vem os decepcionando através de 

diversos ofícios que vem sendo feitos, revelando que teve uma noticia 

muito boa essa semana ao saber que através do programa “Paraná mais 
cidade” estarão disponibilizando duzentos e cinquenta mil para que a 

nossa saúde compre uma ambulância, comentando sobre vários outros 
recursos que serão enviados através do deputado, e agradecendo ele 

por nunca esquecer do município. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos e 

agradeceu à DER por ter respondido seu oficio enviado no ano passado 
onde fazia cobranças relacionadas a sinalização da PR-082, dizendo que 

fica contente por eles ao menos terem enviado uma resposta. Disse que 
irá protocolar outro oficio cobrando novamente a sinalização e as faixas 

laterais. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 
Silva desejou boa à todos e disse que se o prefeito está com 77% de 

aprovação é graças aos funcionários, que se o prefeito está fazendo um 
bom trabalho graças aos bons funcionários. Parabenizou as vereadoras 

que tem um contato bom com a Maria Victoria, mas disse que em Quinta 

do Sol são cinco vereadores eleitos pelo PP, “Edmar, Lucinha, Sabrina, 
Antonio e Oscar”, dizendo que é bom que essa união está sendo bem 

feita. Disse que as melhorias são obrigatórias, pois pagam impostos 
então tem o direito de ter rodovia, saúde e administração boas, pois são 

direitos. Comentou que conversou com o sargento Escobar e que há 
uma previsão de que o município tenha seus próprios policiais, 

informando que na quinta feira será a formação de uma nova turma em 
Maringá. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 038/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis 

discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 
todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

039/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto 
foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste 

momento a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro pediu 
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dispensa de interstício do projeto recém votado. O pedido da vereadora 
foi discussão, como ninguém quis discutir, o pedido foi colocado em 

votação, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto de Lei nº 039/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis 

discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, 
sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto 

de Lei nº 040/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 
o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 041/2023 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado 

em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 042/2023 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 034/2023 e 
a Resolução nº 002/2023 para as comissões responsáveis exalarem 

seus pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 071/2023 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto 

Arrigo explicou que já fez essa indicação ano passado após ver a 
dificuldade da Eloir, da Ida e do pessoal da terceira idade em terem um 

som. Pediu que o prefeito contrate esses conjuntos musicais para 
atender o pessoal da terceira idade. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

072/2023 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Pedro Alberto Arrigo explicou que fez essa indicação pois outros 

distritos já tem essas academias e campinho, por isso pede que o 

prefeito olhe com carinho essa indicação para que os adultos e as 
crianças daquele local tenham onde se divertir e jogar seu futebol. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse que tem muito orgulho 
em ser vereadora e estar vereadora no dia de hoje, pois todos sabem 

que é funcionária pública à vinte anos e que tem um carinho muito 
grande pela classe e pela saúde, dizendo que uma de suas primeiras 

indicações foi o aumento da insalubridade para os funcionários da 
saúde, dizendo que na época o prefeito acabou cedendo a vale 

pandemia, o que as deixaram felizes, mas não tanto. Disse que agora é 
uma vitória para a equipe de enfermagem de Quinta do Sol, pois durante 

a pandemia enquanto todos ficaram no conforto de seus lares, o pessoal 
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da saúde foi para a frente da batalha, relembrando como era ter 
familiares no setor durante esse período. Disse que vai se iterar mais 

sobre a lei, sobre a questão dos repasses, dizendo que espera que o 
prefeito honre o compromisso e que a classe agora será valorizada. 

Disse que há uma frase que a classe usa “Eu cuido do amor da vida e 
alguém”, e como mãe, e filha, que já precisou muito da saúde, sabe 

como é difícil, sabe como fazem com amor, carinho e dedicação. A 
palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda 

parabenizou as meninas, dizendo que aqui são todas técnicas, mas que 
merecem respeito e valorização. Disse que o aumento do piso nada mais 

é do que reconhecimento por todo ato de amor, dedicação e trabalho, 

parabenizando todas as meninas presentes. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu todos os 

presentes, o pessoal da saúde, o prefeito e seus deputados, que já 
enviaram diversos recursos para o setor. Agradeceu o prefeito por todo 

esforço com o pessoal da saúde. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Nelson Malagutti disse que acha um absurdo as pessoas que 

cuidam da saúde serem tão desvalorizadas como eram e que espera que 
se aumento seja satisfatório, apesar de saber que a maioria trabalha 

por que gosta, e não pelo salário. Comentou sobre a recapagem da 
rodovia, dizendo que estão apenas sujando a pista, e que é o mesmo 

trabalho que foi feito da ultima vez, mal feito, e que é uma falta de 
respeito com o ser humano. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Antonio Zangalli desejou boa noite à todos e parabenizou o pessoal 
da saúde que está presente pela conquista, pois merecem. Disse que 

hoje tiveram a graça de receber o pessoal da saúde nas Três Vendas, 

pois assim o pessoal não precisou se deslocar até a cidade, dizendo que 
é muito bom. Disse que infelizmente pegou o covid e viu a preocupação 

e a dedicação de todos durante a pandemia. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo disse que concorda 

com o pronunciamento dos vereadoras e vereadores referente ao 
pessoal da saúde, que esse aumento é mais do que merecido pelo 

trabalho e dedicação de todos. Disse que a classe merecia muito antes 
esse reconhecimento, então parabenizou todos da saúde pelo carinho e 

reconhecimento. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
Pereira da Silva agradeceu os visitante pela presença e comentou da 

preocupação com o hospital Santa Casa de Campo Mourão, dizendo que 
estão em uma situação difícil. Disse que há uma possibilidade da Santa 

Casa “acertar a situação” através das emendas dos deputados, dizendo 
que espera que o governo ajude a tirar a Santa Casa da situação em 

que ela se encontra hoje. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
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Geovani Alves Teixeira parabenizou as enfermeiras pela conquista, o 
prefeito por ter enviado o projeto, a secretária pelo reconhecimento, 

dizendo que acredita que todos reconhecem a área da saúde, que em 
momento nenhum deixaram de prestar seus serviços. Comentou sobre 

a questão das casas populares, dizendo que irá até a secretaria do 
desenvolvimento obter respostas de como está todo o andamento do 

processo e que irá trazer as respostas até esta casa de leis. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro 

Alberto Arrigo agradeceu as meninas presente dizendo que elas são 
merecedoras e explicando que votaram o mais rápido possível. 

Agradeceu todas pelo atendimento que dão aos vereadores, pois estão 

sempre lá tentando resolver problemas, e se colocou à disposição para 
o que precisarem. Estendeu seus agradecimentos a secretária de saúde 

pois ela também atende muito bem todos que ali chegam. Disse que os 
77% de aceitação do prefeito é graças à todos os funcionários, do mais 

humilde ao mais graduado, dizendo que todos que são da base do 
prefeito precisam ajudar ele. Disse que quem não é concursado precisa 

pensar e atender bem a população, pois ano que vem todos farão um 
“vestibular” e caso não passarem estão fora. Agradeceu ao João Vitor e 

o Miltinho pelo bom atendimento que deram à ele e a população. 
Repassou o convite da solenidade de formatura dos policiais militares 

que irá acontecer no dia quatorze, no estádio Willie Davids em Maringá, 
à todos os vereadores e todos que acompanham, dizendo eu quem 

quiser pode se fazer presente. Desejou um boa noite à todos e em 
seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


